



**PRIMARIA SATCHINEZ**

**INFORMARE PUBLIC**

**SMART ZOO FARM COOPERATIVA AGRICOLA** cu sediul in localitatea Calacea, comuna Ortisoara , nr. 3, Județul Timiș., ce intentioneaza sa obtina de la ABA BANAT, aviz de gospodărire a apelor pentru proiect **Infintare ferma caprine in cadrul Smart Zoo Farm Cooperativa Agricola**, propus in localitatea Satchinez , identificat prin **CF406975**, jud. Timis. Aceasta investitie este noua. Ca rezultat al activitatii, vor rezulta permanent urmatoarele tipuri de ape : ape menajere si tehnologice , ce se vor descarca in bazin vidanjabil. Aceasta solicitare de aviz este in conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu completarile si modificarile ulterioare. Persoanele care doresc sa obtina informatii suplimentare referitoare la solicitarea avizului de gospodărire a apelor , pot contacta solicitantul la adresa indicata. Persoanele care doresc sa transmita sugestii/observatii se pot adresa solicitantului dupa data de 08.10.2022

**REPREZENTANT TITULAR**  
**SC PHOEBUS ADVISER SRL**





România  
Județul Timiș  
Comuna Satchinez

Adresă: Localitatea Satchinez, strada Daliei, nr. 82, Cod  
307365, Tel: 0256 379 500, Fax: 0256 379 502  
E-mail: [office@satchinez.ro](mailto:office@satchinez.ro)

[www.satchinez.ro](http://www.satchinez.ro)

Nr. 4933/07.10.2022

### Proces verbal de afișare

Încheiat astăzi, 07.10.2022, având în vedere faptul că, în conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, SMART ZOO FARM COOPERATIVA AGRICOLĂ, cu sediul în loc. Calacea, com. Orțișoara, nr. 3, jud. Timiș, anunță publicul interesat asupra intenției de a solicita de la Administrația Bazinală de Apă Banat **AVIZ DE GOSPODĂRIRE A APELOR pentru proiectul „ÎNFIINȚARE FERMĂ CAPRINE ÎN CADRUL SMART ZOO FARM COOPERATIVĂ AGRICOLĂ”**, propus în loc. Satchinez, CF 406975, jud. Timiș.

Ca rezultat al activității, vor rezulta permanent următoarele tipuri de ape: ape menajere și tehnologice, ce se vor descărca în bazin vidanjabil.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații/sugestii se pot adresa solicitantului după data de 18.10.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, afișarea făcându-se atât la avizier, cât și pe site-ul instituției.

Inspector de specialitate II,  
Horj Alexandra-Nicoleta